

一年半经历,档案没记录 15年没找到,3天圆了梦

崇安区信访局一个“金点子”,75岁老人寻回了一段青春人生

75岁的唐老先生住在无锡刘潭附近,他的一生过得很精彩,在南方大城市打过工,在一些学校里当过老师,又在上世纪60年代下过乡,年过古稀的他现在在做布料批发生意。但最近15年来,有个问题一直困扰着他。1996年唐老先生在办理退休手续时,发现其1959年7月至1961年1月的一部分档案丢失,为此,他苦苦寻找了15年。前段时间,唐老先生找到了无锡崇安区信访局,仅仅3天时间,信访局就帮他解决了这个问题,唐老先生昨日找到快报,想通过快报,对崇安区信访局所做的一切表示感谢。

一年半的人生经历,档案内一片空白

据唐老先生介绍,他从无锡师范学校毕业后做过老师,在农场干过活,后来又在无锡一家轴承厂做成人教育工作。退休后的第一年,老人只身赴深圳打工,几年后又回到无锡,经营起了布料批发生意,日子过得可谓红红火火。只是退休15年来,老人的心中总有一个结打不开:“档案缺失了,不就代表我的人生不完整了嘛。”

1996年,唐老先生从无锡一家轴承厂退休,在办理退休手续

时,他发现1959年7月至1961年1月间的档案不翼而飞了。唐老先生说,1959年7月从无锡师范学校毕业,之后被学校分配到苏北涟水县一所中学,1961年1月,他离开该校,去了苏北一个农场。1959年7月至1961年1月间的一年半的经历,唐老先生的档案中一片空白。

找档案的事,15年来没停歇过

唐老先生说,少了一些退休工资,对他来说也许没什么,但回首70多年的生活,少了的这一段经历总是一段不能解开的心结。

为此,一退休他就开始为档案的事奔波,即使是在深圳打工期间,他也会托熟人在无锡帮他寻找档案。回到无锡后,他也不断地在追寻自己档案的事情,只是15年过去了,档案的事似乎总是遥遥无期。

“涟水县的那所中学已经撤销了,根本没地方能证明我曾经在那个学校教过书。”唐老先生回忆说,他找过很多地方,无锡市信访局、原来的无锡市劳动和社会保障局、居住地所在的街道社区……这些地方唐老先生都反复去了不下几十次,每次去都是无功而返,但唐老先生并不甘心。

“当时在原来的厂里,有一年评职称,办公室里一共有5个人,名额却只有2个,我估计是当时有人做手脚,故意把我的档案弄丢了。”唐老先生猜测说。

一个“金点子”,3天就找回了档案

前段时间,唐老先生抱着试试看的心态,找到了崇安区信访

局,一位张姓工作人员接待了唐老先生。在听完唐老先生的介绍后,这位工作人员给唐老先生出了一个“金点子”。“既然你是1959年从无锡师范学校分配出去的,为什么不去师范学校查查,当初分配时的记录还在不在,如果有记录,就能证明了。”顺着这个想法,唐老先生再次做出了尝试。

这一次唐老先生成功了,通过无锡师范学校的记录,唐老先生成功地补上了档案。档案补上后,唐老先生共得到了5000元左右的补偿,另外,每个月的退休金中,还多出了200元。15年的苦苦找寻,仅仅3天就得到了解决,唐老先生想通过快报,对崇安区信访局所做的一切表示感谢。

“其实我们也没做什么,就是帮老先生出了一个点子。”崇安区信访局的邵局长介绍说,帮唐老先生出点子的是信访局的张科长,张科长以前曾从事过劳动保障工作,所以对这方面工作十分熟悉。在给唐老先生出点子时,张科长并不确定这方法是否可行。 匡笠

窨井盖不翼而飞 行人踩了一脚水



行人走到没盖子的沟时会顿一下,然后慢慢地跨过去

“一不小心脚就踩进窟窿里了,搞得鞋子里都是水。”昨天,市民张先生向快报反映,前天晚上他经过南长区百脑汇前面的广场时,不小心踩进了没有盖子的截水沟里,还差点把脚给扭了。

昨天上午,记者来到百脑汇广场,很多条截水沟遍布在商场四周。有些沟段的窨井盖不见了,而且几乎每一条截水沟都有这种情况,最长的一段甚至达到了二十米左右。百脑汇大门前方10米左右的地方也有一段截水沟,大门正前方的沟是有盖子的,但在稍微偏左的地方就有一条长约10米的“陷阱”。“前面一段都是有盖子的,到了这就突然没了。还好

走得慢,要不然就踩下去了。”市民李阿姨说,这个广场为他们提供了一个从人民路到五爱路的捷径,很多市民都会从这里经过,再加上进出商场的人,所以人流量还是比较大的,“白天还不要紧,天黑了,肯定会有人遭殃的。”

随后,记者来到张先生“中招”的截水沟,这条沟在路边上,50米的距离内有四处没了盖子,“我当时在截水沟的窨井盖上走,走着走着脚下就踩空了。”张先生说,由于当时天在下雨,截水沟里已经有了一点积水,踩下去后不仅把鞋子弄湿了,小腿还差点磕到前面的窨井盖上。

“这些窨井盖是被偷的,以

前就被偷过好几次了。”附近的一名保安指了指几个已经填补了的窨井盖给记者看,很明显和大多数窨井盖不是同一规格的。随后,记者来到百脑汇的物业管理办公室,“因为地铁施工的需要,部分收水井和污水管道要重新布置,所以涉及到了我们这边的截水沟。”一位负责人说,等地铁施工完了,就会恢复正常。

昨天下午,记者联系到了无锡市轨道办,相关负责人听到这件事后立即咨询工程部,并及时给予了回复,“我们是有一个窨井今天在加固,不过是在我们围挡范围内,与百脑汇那边的截水沟一点关系也没有。” 徐振文/摄

高速公路沿线违法广告设施限期自拆

3月20日前没自拆的,执法部门将强拆,费用还要由广告设置者承担

近年来,随着省内高速公路快速发展,随意违法设置广告设施的现象也在逐年增加并日趋泛滥。目前,全省高速公路通车里程已超过4000公里,高速公路沿线广告设施逾6000多块,比2005年增加了一倍。这些广告设施设置过度密集,高矮大小不一,且其中部分由于年久失修或者设置深入控制区域内,给高速公路带来了安全隐患。昨日,无锡市政府正式发布了《关于高速公路沿线户外广告整治的公告》(锡政通[2011]2号),动真格整治高速公路沿线广告设施。

到今年5月31日止,无锡市政府将对辖区范围内高速公路沿线广告进行整治,整治区域内所有违法及手续不全广告设施,原则上责令产权单位拆除。

建筑控制区内所有广告设施都属违规

本次高速公路沿线广告整治共涉及三个区域,分为是高速

公路用地(含收费站区、服务区),高速公路建筑控制区以及高速公路建筑控制区外至隔离栅外缘起100米范围。经初步统计沿线共有800多个广告设施。

到当地城管部门登记

从3月1日起7天内,凡在无锡行政辖区范围内高速公路控制区及控制区外所有设置户外广告设施的单位或个人可登录无锡市城市管理局网站下载高速公路沿线广告设施调查登记表填写,并携带与广告设施建造设置相关产权、审批材料及营业执照、身份证明前往各区城管局登记。逾期未登记的违法户外广告将被视为无主户外广告,在经过公告后将依法组织强拆。

违法广告设施限期实施自拆

对整治区域内没有审批的以及其他不符合设置规定的广告,产权单位应该在3月1日起20



日前,城管锡山执法大队安镇中队联合高铁商务区城管办出动50余名队员,对无锡新城门诊楼顶两侧的违规户外广告牌依法进行了强制拆除。 陈焯 摄

天内自行拆除,逾期不自行拆除的,由交通运输或城市管理行政执法部门依法强制拆除,拆除费用由设置者承担。

据了解,本次整治工作将按照“谁设置、谁负责,谁批准、谁负责,谁收费、谁负责”的原则,

对广告设施的产权单位进行说服工作,争取产权单位自拆,对反复工作拒不自拆的将依法进行强拆,同时将把整治清理工作置于社会监督下,并通过多种渠道,公布整治对象和依据。 胡姍姍

《儿子住院后一直昏迷 父亲6天6夜没敢合眼》 后续

一位先生资助3000块 红十字会送上2000元

昨天,快报报道了河南人燕老伯为救儿子向社会求助的事情,当天早上就有一名热心读者给他打了电话要给他资助。昨天下午,这位不愿透露姓名的先生将3000块钱打到了燕老伯新办的建设银行卡上。此事还引起了无锡市红十字会的关注,该会会燕老伯捐助了两千元。

昨天上午,燕老伯给快报打来电话,激动地说已经有一位好心人给他打电话说要给他资助,不过之前由于没钱,所以没办银行卡,于是他赶紧跟人借钱去办了一张。“真的非常感谢你们,感谢社会上的好心人。”燕老伯感激地说。昨天下午,无锡市红十字会也给他打去电话,了解完情况后,给他送去了两千元,“我们上午接到市红十字会的消息,决定给予他们一定的资助,不过我们也给不了他太多的钱,只能表示一下心意。”锡山区红十字会的江主任说,他希望社会上有更多的好心人能够给他们伸去援手。

昨天下午6点,记者发稿前致电燕老伯,得知上午给他打电话的好心市民已将3000块钱打到燕老伯刚办的建行卡里了。无论燕老伯怎么追问,那位先生都不肯透露自己的姓名。只是说,能为有需要的人献一份爱心,是自己应该做的。

目前,燕老伯儿子的病情依然没有变化,如果您愿意资助他们,请把钱汇到他新办的建设银行卡上,账号为6227001242320111271,户名为燕国保。 徐振

《资讯

烈士陵园接受祭扫预约

昨日,记者从无锡市民政局获悉:无锡市革命烈士陵园2011年度清明祭扫接待工作正式展开,即日起接受预约登记。据了解,为更好褒扬先烈、教育后人,今年清明期间,陵园将在传统祭扫内容上开展“红色志愿者”、“红色事迹宣讲”、廉政事迹宣传等活动,免费提供停车、开水、宣传材料等,坚持承诺服务、优质服务,深化红色教育品牌,力争为社会各界提供全方位的祭扫服务。即日起,预约单位可来电咨询,电话:0510-83708627、83012467。地址:无锡市惠钱路45号。 唐奕

惠山温泉有了升级版

投资超过3000万元、占地面积8000平方米的无锡华美达广场酒店日式樱花温泉二期昨天迎客。随着无锡城市化发展进程的加快,无论是本地市民,还是外地游客,对于无锡休闲经济和休闲文化现代设施的要求愈发提高。近年来,樱花温泉已经成为无锡一张旅游新名片,吸引了上海、苏州、常州等周边城市的大批游客。目前,樱花温泉每月接待温泉游客1万余人次,其中外地游客占到60%以上。在温泉二期正式投入使用之后,每月预计将接待温泉游客1.5万人次以上。 金辰 薛晟

通用医疗二期项目开工

昨日记者获悉,通用电气医疗系统(中国)有限公司昨日在新区举行二期项目开工仪式,到2013年新区将成为世界著名的医疗器械开发生产基地。通用电气医疗系统(中国)有限公司是美国通用电气(GE)在华投资的独资企业,成立于1996年,主要从事医疗器械的开发、生产和销售,并提供相应的技术服务和咨询培训服务。 陈超